1. Stosujac metode podang na wykladzie wyznacz czlony logarytmiczne
catek nastepujacych funkcji lub uzasadnij ze te caltki nie sg elementarne:
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Uwaga: Uzyj funkcji univariate i resultant.

2. Zapoznaj sie z przykladami $ledzenia procesu catkowania z pliku
i_trace.input. W podobny sposob przesledz kilka innych przykladow.

3. Zapoznaj sie z kodem procedury redukcji Hermite’a zawarta w pakiecie
TranscendentalHermiteIntegration w pliku src/algebra/intrf.spad.
Przesledz dzialanie robiac kopie, wstawiajac do niej polecenia wypisujace
wyniki posrednie (dodajac polecenia typu print(val::OutputForm)) i re-
kompilujac (polecenie ) compile plik.spad).



